

ПОЛИТИКА ИНТЕГРИРОВАННОЙ СИСТЕМЫ МЕНЕДЖМЕНТА в области качества, экологии, безопасности труда и охраны здоровья

Разделяя ценности Заказчика, каждый из нас делает шаги по непрерывному совершенствованию и повышению качества продукции и оказываемых услуг, заботясь при этом о безопасности и сохранности здоровья людей, окружающей среды и своевременном выполнении взятых на себя обязательств: поддержание и развитие систем менеджмента в соответствии с требованиями международных стандартов ISO 9001:2015, ISO 14001:2015 и ISO 45001:2018.

ДЛЯ ЭТОГО:

1. Каждый из нас принимает следующие ценности:

Жизнь и здоровье

Жизнь и здоровье человека являются высочайшим приоритетом. Безопасность труда – наша важная стратегическая цель. Мы способствуем развитию культуры в области охраны здоровья, техники безопасности и охраны окружающей среды.

Удовлетворённость и предвосхищение клиента

Мы с уважением относимся к нашим Заказчикам, выстраиваем свою работу, принимая и разделяя ценности, предвосхищая потребности и ожидания, мы формируем положительный настрой и доверие клиента. Ежедневно улучшая свою работу и производственные процессы, мы предлагаем лучшие продукцию и услуги общемашиностроительного применения. Совершенствуясь, мы стремимся создавать максимально возможную потребительскую ценность для нашего клиента, повышающую удовлетворённость от сотрудничества с нами.

Взаимное уважение и доверие

Мы создаём корпоративную культуру, способствующую развитию потенциала каждого сотрудника, предоставляя равные возможности для профессионального и карьерного роста. У нас происходит вовлечение работников всех уровней в деятельность по обеспечению результативности систем менеджмента, улучшению качества продукции и оказываемых услуг, снижению негативного воздействия производственной деятельности на окружающую среду, безопасность труда и охрану здоровья. Для нас важны ценности каждого сотрудника и его семьи. Мы создаём комфортные условия труда и быта.

Ответственность

Каждый из нас несёт личную ответственность за результат своей работы, ориентируясь на ценности клиента, требования международных стандартов качества, экологии и безопасности, в которых обозначены цели и обязательства в области обеспечения компетентности, беспристрастности и стабильной деятельности предприятия. Улучшение процессов – ключевая компетенция и ответственность каждого сотрудника.

Результативность

Мы ориентированы на высокое качество и результат всех видов работ. Мы совершенствуемся, устраняя потери, улучшая процессы, рационально используя ресурсы. Любые сложности и препятствия мы воспринимаем как возможности для нашего развития. Стремимся к уменьшению воздействия и предотвращению проявления рисков в области безопасности труда и охраны здоровья, экологических аспектов при выполнении основной деятельности компании, а также при возможных аварийных ситуациях

Самообучение

Самообучение и развитие – неотъемлемая часть производственного процесса. Идеи, опыт и знания каждого сотрудника являются важным интеллектуальным ресурсом для решения актуальных проблем и выработки новых решений.

2. Каждый руководитель принимает следующие обязательства:

Реализация лидерства путём личной вовлечённости в вопросы менеджмента качества, экологии, безопасности труда и охраны здоровья за счёт определения направлений улучшения, обеспечения единства целей;

Решение проблем;

Развитие корпоративной культуры;

Поддержание политики Компании;

Поддержание и стимулирование сотрудников, стремящихся к непрерывному совершенствованию своей деятельности и командной работе;

Постоянное самообучение.

Руководство ООО «Технология» берёт на себя ответственность за реализацию Политики интегрированной системы менеджмента, ресурсное обеспечение функционирования и улучшения результативности систем менеджмента по всем направлениям и соответствие применимым требованиям.